

林郑月娥《施政报告》 公布中央多项惠港政策



向传媒展示将于11月25日发表的《施政报告》

林郑月娥：《施政报告》11月25日发表
提200项新措施 来源：中国新闻网

林郑月娥《施政报告》公布中央惠港政策：“港车北上”“跨境理财通”“健康码”互认出台在即

中新网香港11月25日电(记者 张晓曦)香港特区行政长官林郑月娥25日向特区立法会发表《行政长官2020年施政报告》。她简要介绍

今年11月访问北京的成果，包括中央提供的多项支持政策。

在推动粤港澳大湾区(大湾区)发展方面，林郑月娥表示，中央支持在今年年底前全面落实早前经粤港澳大湾区建设领导小组原则上通过的24项政策措施，继早前在税务优惠、购买

房屋便利、青年创业支援、科技经费“过河”、律师和建筑专业服务开放等已落实的措施，近期将出台的有容许在大湾区内地城市的指定港资医疗机构使用已在香港注册的药物和常用的医疗仪器、放宽内地人类遗传资源过境香港作研究用途、在港珠澳大桥实施“港车北上”的便利和加快落实“跨境理财通”。

在巩固和提升香港国际金融中心方面，中央支持深化两地金融互联互通，逐步扩大“互联互通”合资格股票范围，同意加快香港上市未有盈利的生物科技公司和内地科创板股票在符合特定条件下纳入标的。

在巩固和提升香港国际航空枢纽地位方

面，中央支持香港国际机场按市场化原则投资入股珠海机场，参与其运营发展，进一步深化合作，建设有国际竞争力的世界级机场群。

在建设国际科技创新中心方面，中央支持香港与深圳共同建设深港科技创新合作区的深圳园区和位于落马洲河套的香港园区，实践“一国两制”下，位处“一河两岸”的“一区两园”。

在完善港深陆路口岸建设方面，中央支持香港深化与深圳合作，优化落马洲/皇岗口岸，在位处深圳的新皇岗口岸采用“一地两检”，以释放香港口岸区超过20公顷土地作其他用途，并于稍后进一步共同探讨罗湖口岸的优化。在参考了港珠

澳大桥“港车北上”的经验后，研究在港深陆路口岸亦实施“港车北上”政策。

在港企开拓内地市场方面，中央支持广东省会同香港贸易发展局(贸发局)及有关商会，为港企提供政策咨询、培训和企业对接服务，以便港商拓展内销管道和对接电商平台。

在防疫抗疫方面，中央支持并要求香港特区政府采取一切“外防输入、内防反弹”的必要措施，在香港疫情可控的情况下，通过“健康码”互认，逐步有序恢复粤港人员往来，并支持香港确保新冠肺炎病毒疫苗供应，在有需要时，预留一定数量的内地研发或生产的疫苗供香港市民使用。

国台办：严惩“台独”顽固分子 及其金主等主要支持者



11月25日，国务院台湾事务办公室在北京举行例行新闻发布会。
中新社记者 张宇 摄

中新网11月25日电 国台办25日举行例行发布会，发言人朱凤莲表示，极少数“台独”顽固分子公然挑衅国家主权和领土完整的行径绝不能容忍。我们将持续采取精准打击措施，依法严惩“台独”顽固分子及其金主等主要支持者。

朱凤莲说，极少数“台独”顽固分子公然挑衅国家主权和领土完整的行径绝不能容忍。我们将持续采取精

准打击措施，依法严惩“台独”顽固分子及其金主等主要支持者。

朱凤莲表示，研究制定“台独”顽固分子清单，针对的是极少数“台独”顽固分子及其金主等主要支持者，绝非针对广大台湾同胞。只有坚决打击“台独”分裂分子及其分裂活动，两岸关系才能和平发展，包括台湾同胞在内的两岸同胞利益福祉才能得到维护和增进。

说到两岸交流，朱凤莲称，我们始终敞开两岸交流合作的大门，一如既往欢迎广大台湾同胞以各种形式参与两岸交流合作，共享大陆发展机遇。各地各部门不仅会切实保障广大台湾同胞的合法权益，还将持续出台有利于台湾民众来大陆交流、工作、学习的政策措施，促进两岸同胞相互理解与感情交融。